

# 长 艺 党 建

第【062】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年6月10日

## 下基层 察民情 解民忧 暖民心

### ——我校召开党员干部下基层实践活动动员部署会

为了深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述，推动党史学习教育常态化长效化，走好新时代党的群众路线，根据省委工作部署和市委关于印发《全市党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动实施方案》的通知，结合我院工作实际，决定在全院开展



党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动。2022年6月7日，我校召开了党员干部下基层实践活动动员部署会，学校党委副书记、院长金仁炎、副院长杨小丙、余小民、陈广以及各部门领导出席了会议，会议由党委委员、党群办主任陈国祥主持。



首先，金院长发表了讲话。他号召全体教职工积极投身下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动，走实群众路线，在基层一线倾听群众呼声，解决实际问题，以实际行动迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开，希望教职工尤其是党员干部要利用好本次的下基层的机会，体会基层实情，提高工作实效，达到锤炼工作作风，激发工作热情的效果。

随后，陈国祥委员根据《长艺开展党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动工作方案》中的指导思想和基本原则，对本次的下基层实践活动进行了详细部署，并提出了三点要求：（一）

提高站位，强化责任担当；（二）注重统筹，做好结合文章；（三）转变作风，强化跟踪问效。



本次下基层实践活动分为四个阶段：（一）动员部署阶段（2022年6月11日前）；（二）全面开展阶段（2022年6月12日--8月15日）；（三）持续深化阶段（2022年8月16日--10月31日）；（四）巩固提升阶段（2022年11月1日--12月31日），持续时间长达半年，内容丰富，部署详细，责任落实明确，能推动下基层实践活动走深走实，使我们党的群众优势能得到最大程度的发挥。

稿件编辑：党委办公室